
Total

Total 18-34 35-54
55 ans ou 

plus
Homme Femme

A d e f g h

Base: tous les répondants 1336 613 684 39 710 626

           

905 428 454 23 493 412

67.7% 69.8% 66.4% 59.0% 69.4% 65.8%

*

591 267 310 14 294 297

44.2% 43.6% 45.3% 35.9% 41.4% 47.4%

* g

522 227 279 16 281 241

39.1% 37.0% 40.8% 41.0% 39.6% 38.5%

*

353 190 155 8 188 165

26.4% 31.0% 22.7% 20.5% 26.5% 26.4%

e *

323 175 138 10 170 153

24.2% 28.5% 20.2% 25.6% 23.9% 24.4%

e *

300 123 165 12 174 126

22.5% 20.1% 24.1% 30.8% 24.5% 20.1%

d * h

155 73 77 5 86 69

11.6% 11.9% 11.3% 12.8% 12.1% 11.0%

*

135 60 71 4 55 80

10.1% 9.8% 10.4% 10.3% 7.7% 12.8%

* g

96 50 45 1 56 40

7.2% 8.2% 6.6% 2.6% 7.9% 6.4%

*

82 24 55 3 41 41

6.1% 3.9% 8.0% 7.7% 5.8% 6.5%

d *

82 43 37 2 54 28

6.1% 7.0% 5.4% 5.1% 7.6% 4.5%

* h

80 29 46 5 39 41

6.0% 4.7% 6.7% 12.8% 5.5% 6.5%

d*

62 18 41 3 34 28

4.6% 2.9% 6.0% 7.7% 4.8% 4.5%

d *

54 25 28 1 27 27

4.0% 4.1% 4.1% 2.6% 3.8% 4.3%

*

45 20 24 1 23 22

3.4% 3.3% 3.5% 2.6% 3.2% 3.5%

*

42 12 26 4 15 27

3.1% 2.0% 3.8% 10.3% 2.1% 4.3%

d de* g

35 17 18 - 22 13

2.6% 2.8% 2.6% - 3.1% 2.1%

*

31 10 21 - 19 12

2.3% 1.6% 3.1% - 2.7% 1.9%

d *

26 9 17 - 15 11

1.9% 1.5% 2.5% - 2.1% 1.8%

*

25 14 11 - 8 17

1.9% 2.3% 1.6% - 1.1% 2.7%

* g

24 12 11 1 19 5

1.8% 2.0% 1.6% 2.6% 2.7% 0.8%

* h

18 5 13 - 3 15

1.3% 0.8% 1.9% - 0.4% 2.4%

d * g

11 3 7 1 7 4

0.8% 0.5% 1.0% 2.6% 1.0% 0.6%

*

8 5 2 1 5 3

0.6% 0.8% 0.3% 2.6% 0.7% 0.5%

e*

3 - 1 2 2 1

0.2% - 0.1% 5.1% 0.3% 0.2%

de*

Corruption

Problèmes autochtones

Problèmes des aînés/Population vieillissante

Relations entre les provinces/Entre les provinces et le 

gouvernement fédéral

COVID-19/Coronavirus/Pandémie

Menaces contre l'environnement/Changement climatique

Déficits gouvernementaux/Dette

Extrémisme/Terrorisme

Énergie incluant les pipelines, les prix du gaz

Égalité des sexes, problèmes basés sur le genre

Infrastructure (par exemple, transport en commun, ponts, 

routes)

Pauvreté et inégalité sociale

Racisme/Discrimination

Désintégration des valeurs communes/Cohésion sociale

Relations avec d'autres pays/Commerce/Guerre/Conflit 

mondial

L'économie

Crime et violence

Abus de drogues

Immigration - Immigration

Éducation

Logement (p.ex. abordabilité, disponibilité)

Taux d'intérêt/Inflation

Soins de santé

Chômage/Emplois

Taxes

[Rang 1/2/3 - Résumé] - Quels sont les problèmes que vous considérez les plus importants au Canada aujourd'hui? Veuillez 

classer les trois problèmes les plus importants en mettant un 1 sur le problème le plus important, puis un 2 et 3 sur les 

problèmes suivants en importance.

Âge Genre



[J'ai la même perspective sur la vie, les mêmes 

opinions sur les questions importantes, etc., que les 
Total

Total 18-34 35-54
55 ans ou 

plus
Homme Femme

A d e f g h

Base: tous les répondants 1336 613 684 39 710 626

           

1130 514 584 32 602 528

84.6% 83.8% 85.4% 82.1% 84.8% 84.3%

*

388 185 195 8 230 158

29.0% 30.2% 28.5% 20.5% 32.4% 25.2%

* h

742 329 389 24 372 370

55.5% 53.7% 56.9% 61.5% 52.4% 59.1%

* g

206 99 100 7 108 98

15.4% 16.2% 14.6% 17.9% 15.2% 15.7%

*

175 87 83 5 93 82

13.1% 14.2% 12.1% 12.8% 13.1% 13.1%

*

31 12 17 2 15 16

2.3% 2.0% 2.5% 5.1% 2.1% 2.6%

*

- - - - - -

- - - - - -

*

1336 613 684 39 710 626

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

   Fortement en désaccord

Sans réponse

Sigma

D’accord (Total)

   Fortement d’accord

   Plutôt  d’accord

Désaccord (Total)

   Plutôt en désaccord

[J'ai la même perspective sur la vie, les mêmes opinions sur les questions importantes, etc., que les autres Canadiens] - Pour 

chacun des points suivants, veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou en désaccord avec chaque affirmation.

Âge Genre



Total

Total 18-34 35-54
55 ans ou 

plus
Homme Femme

A d e f g h

Base: tous les répondants 1336 613 684 39 710 626

           

1167 533 598 36 610 557

87.4% 86.9% 87.4% 92.3% 85.9% 89.0%

* g

639 298 321 20 332 307

47.8% 48.6% 46.9% 51.3% 46.8% 49.0%

*

528 235 277 16 278 250

39.5% 38.3% 40.5% 41.0% 39.2% 39.9%

*

169 80 86 3 100 69

12.6% 13.1% 12.6% 7.7% 14.1% 11.0%

* h

131 65 64 2 78 53

9.8% 10.6% 9.4% 5.1% 11.0% 8.5%

*

38 15 22 1 22 16

2.8% 2.4% 3.2% 2.6% 3.1% 2.6%

*

- - - - - -

- - - - - -

*

1336 613 684 39 710 626

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

   Fortement en désaccord

Sans réponse

Sigma

D’accord (Total)

   Fortement d’accord

   Plutôt  d’accord

Désaccord (Total)

   Plutôt en désaccord

[Je suis traité équitablement en tant que résident/citoyen canadien] - Pour chacun des points suivants, veuillez indiquer dans 

quelle mesure vous êtes d'accord ou en désaccord avec chaque affirmation.

Âge Genre



Total

Total 18-34 35-54
55 ans ou 

plus
Homme Femme

A d e f g h

Base: tous les répondants 1336 613 684 39 710 626

           

290 138 141 11 151 139

21.7% 22.5% 20.6% 28.2% 21.3% 22.2%

*

96 49 41 6 46 50

7.2% 8.0% 6.0% 15.4% 6.5% 8.0%

e*

194 89 100 5 105 89

14.5% 14.5% 14.6% 12.8% 14.8% 14.2%

*

291 130 154 7 153 138

21.8% 21.2% 22.5% 17.9% 21.5% 22.0%

*

746 342 384 20 404 342

55.8% 55.8% 56.1% 51.3% 56.9% 54.6%

*

419 205 203 11 222 197

31.4% 33.4% 29.7% 28.2% 31.3% 31.5%

*

327 137 181 9 182 145

24.5% 22.3% 26.5% 23.1% 25.6% 23.2%

d *

9 3 5 1 2 7

0.7% 0.5% 0.7% 2.6% 0.3% 1.1%

* g

- - - - - -

- - - - - -

*

1336 613 684 39 710 626

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

   Un peu moins bien que prévu

   Beaucoup moins bien que prévu

Je ne sais pas/Je ne suis pas sûr

Sans réponse

Sigma

Mieux (Net)

   Bien mieux que prévu

   Un peu mieux que prévu

À peu près comme prévu

Moins bien (Net)

[Un endroit où vous pouvez progresser financièrement] - En tant que personne venant au Canada d'un autre pays, comment le 

Canada se compare-t-il à vos attentes pour les aspects suivants?

Âge Genre



Total

Total 18-34 35-54
55 ans ou 

plus
Homme Femme

A d e f g h

Base: tous les répondants 1336 613 684 39 710 626

           

309 149 148 12 161 148

23.1% 24.3% 21.6% 30.8% 22.7% 23.6%

*

110 58 48 4 56 54

8.2% 9.5% 7.0% 10.3% 7.9% 8.6%

*

199 91 100 8 105 94

14.9% 14.8% 14.6% 20.5% 14.8% 15.0%

*

348 153 184 11 185 163

26.0% 25.0% 26.9% 28.2% 26.1% 26.0%

*

676 311 350 15 362 314

50.6% 50.7% 51.2% 38.5% 51.0% 50.2%

*

384 185 192 7 191 193

28.7% 30.2% 28.1% 17.9% 26.9% 30.8%

*

292 126 158 8 171 121

21.9% 20.6% 23.1% 20.5% 24.1% 19.3%

* h

3 - 2 1 2 1

0.2% - 0.3% 2.6% 0.3% 0.2%

de*

- - - - - -

- - - - - -

*

1336 613 684 39 710 626

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

   Un peu moins bien que prévu

   Beaucoup moins bien que prévu

Je ne sais pas/Je ne suis pas sûr

Sans réponse

Sigma

Mieux (Net)

   Bien mieux que prévu

   Un peu mieux que prévu

À peu près comme prévu

Moins bien (Net)

QExpectations. [Un endroit où vous pouvez gagner un bon revenu] - En tant que personne venant au Canada d'un autre pays, 

comment le Canada se compare-t-il à vos attentes pour les aspects suivants?

Âge Genre



Total

Total 18-34 35-54
55 ans ou 

plus
Homme Femme

A d e f g h

Base: tous les répondants 1336 613 684 39 710 626

           

70 31 35 4 34 36

5.2% 5.1% 5.1% 10.3% 4.8% 5.8%

*

30 16 12 2 14 16

2.2% 2.6% 1.8% 5.1% 2.0% 2.6%

*

40 15 23 2 20 20

3.0% 2.4% 3.4% 5.1% 2.8% 3.2%

*

116 38 68 10 56 60

8.7% 6.2% 9.9% 25.6% 7.9% 9.6%

d de*

1142 542 575 25 615 527

85.5% 88.4% 84.1% 64.1% 86.6% 84.2%

ef f *

285 116 161 8 138 147

21.3% 18.9% 23.5% 20.5% 19.4% 23.5%

d * g

857 426 414 17 477 380

64.1% 69.5% 60.5% 43.6% 67.2% 60.7%

ef f * h

8 2 6 - 5 3

0.6% 0.3% 0.9% - 0.7% 0.5%

*

- - - - - -

- - - - - -

*

1336 613 684 39 710 626

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

   Un peu moins bien que prévu

   Beaucoup moins bien que prévu

Je ne sais pas/Je ne suis pas sûr

Sans réponse

Sigma

Mieux (Net)

   Bien mieux que prévu

   Un peu mieux que prévu

À peu près comme prévu

Moins bien (Net)

[Un endroit avec un logement abordable] - En tant que personne venant au Canada d'un autre pays, comment le Canada se 

compare-t-il à vos attentes pour les aspects suivants?

Âge Genre



Total

Total 18-34 35-54
55 ans ou 

plus
Homme Femme

A d e f g h

Base: tous les répondants 1336 613 684 39 710 626

           

758 359 374 25 401 357

56.7% 58.6% 54.7% 64.1% 56.5% 57.0%

*

389 193 184 12 193 196

29.1% 31.5% 26.9% 30.8% 27.2% 31.3%

e * g

369 166 190 13 208 161

27.6% 27.1% 27.8% 33.3% 29.3% 25.7%

*

433 189 231 13 228 205

32.4% 30.8% 33.8% 33.3% 32.1% 32.7%

*

142 65 77 - 78 64

10.6% 10.6% 11.3% - 11.0% 10.2%

f f *

110 50 60 - 58 52

8.2% 8.2% 8.8% - 8.2% 8.3%

f f *

32 15 17 - 20 12

2.4% 2.4% 2.5% - 2.8% 1.9%

*

3 - 2 1 3 -

0.2% - 0.3% 2.6% 0.4% -

de*

- - - - - -

- - - - - -

*

1336 613 684 39 710 626

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

   Un peu moins bien que prévu

   Beaucoup moins bien que prévu

Je ne sais pas/Je ne suis pas sûr

Sans réponse

Sigma

Mieux (Net)

   Bien mieux que prévu

   Un peu mieux que prévu

À peu près comme prévu

Moins bien (Net)

[Un endroit où vous vous sentez accueilli] - En tant que personne venant au Canada d'un autre pays, comment le Canada se 

compare-t-il à vos attentes pour les aspects suivants?

Âge Genre



Total

Total 18-34 35-54
55 ans ou 

plus
Homme Femme

A d e f g h

Base: tous les répondants 1336 613 684 39 710 626

           

1251 575 638 38 661 590

93.6% 93.8% 93.3% 97.4% 93.1% 94.2%

*

652 298 335 19 352 300

48.8% 48.6% 49.0% 48.7% 49.6% 47.9%

*

599 277 303 19 309 290

44.8% 45.2% 44.3% 48.7% 43.5% 46.3%

*

85 38 46 1 49 36

6.4% 6.2% 6.7% 2.6% 6.9% 5.8%

*

80 35 44 1 47 33

6.0% 5.7% 6.4% 2.6% 6.6% 5.3%

*

5 3 2 - 2 3

0.4% 0.5% 0.3% - 0.3% 0.5%

*

- - - - - -

- - - - - -

*

1336 613 684 39 710 626

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

   Pas bien accueilli du tout

Sans réponse

Sigma

Bien accueilli (Total)

   Très bien accueilli

   Plutôt  bien accueilli

Désaccord (Total)

   Pas très bien accueilli

[Les gens au Canada] - En général, comment vous êtes-vous senti accueilli au Canada lors de vos interactions avec les groupes ou 

institutions suivants?

Âge Genre



Total

Total 18-34 35-54
55 ans ou 

plus
Homme Femme

A d e f g h

Base: tous les répondants 1336 613 684 39 710 626

           

1139 538 569 32 605 534

85.3% 87.8% 83.2% 82.1% 85.2% 85.3%

e *

418 203 207 8 225 193

31.3% 33.1% 30.3% 20.5% 31.7% 30.8%

*

721 335 362 24 380 341

54.0% 54.6% 52.9% 61.5% 53.5% 54.5%

*

197 75 115 7 105 92

14.7% 12.2% 16.8% 17.9% 14.8% 14.7%

d *

174 68 100 6 86 88

13.0% 11.1% 14.6% 15.4% 12.1% 14.1%

d *

23 7 15 1 19 4

1.7% 1.1% 2.2% 2.6% 2.7% 0.6%

* h

- - - - - -

- - - - - -

*

1336 613 684 39 710 626

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

   Pas bien accueilli du tout

Sans réponse

Sigma

Bien accueilli (Total)

   Très bien accueilli

   Plutôt  bien accueilli

Désaccord (Total)

   Pas très bien accueilli

[Les entreprises au Canada] - En général, comment vous êtes-vous senti accueilli au Canada lors de vos interactions avec les 

groupes ou institutions suivants?

Âge Genre



Total

Total 18-34 35-54
55 ans ou 

plus
Homme Femme

A d e f g h

Base: tous les répondants 1336 613 684 39 710 626

           

1267 576 653 38 667 600

94.8% 94.0% 95.5% 97.4% 93.9% 95.8%

*

685 299 361 25 360 325

51.3% 48.8% 52.8% 64.1% 50.7% 51.9%

d*

582 277 292 13 307 275

43.6% 45.2% 42.7% 33.3% 43.2% 43.9%

*

69 37 31 1 43 26

5.2% 6.0% 4.5% 2.6% 6.1% 4.2%

*

58 32 26 - 36 22

4.3% 5.2% 3.8% - 5.1% 3.5%

*

11 5 5 1 7 4

0.8% 0.8% 0.7% 2.6% 1.0% 0.6%

*

- - - - - -

- - - - - -

*

1336 613 684 39 710 626

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

   Pas bien accueilli du tout

Sans réponse

Sigma

Bien accueilli (Total)

   Très bien accueilli

   Plutôt  bien accueilli

Désaccord (Total)

   Pas très bien accueilli

[Organisations à but non lucratif / communautaires] - En général, comment vous êtes-vous senti accueilli au Canada lors de vos 

interactions avec les groupes ou institutions suivants?

Âge Genre



Total

Total 18-34 35-54
55 ans ou 

plus
Homme Femme

A d e f g h

Base: tous les répondants 1336 613 684 39 710 626

           

1208 552 620 36 631 577

90.4% 90.0% 90.6% 92.3% 88.9% 92.2%

* g

589 273 298 18 311 278

44.1% 44.5% 43.6% 46.2% 43.8% 44.4%

*

619 279 322 18 320 299

46.3% 45.5% 47.1% 46.2% 45.1% 47.8%

*

128 61 64 3 79 49

9.6% 10.0% 9.4% 7.7% 11.1% 7.8%

* h

102 47 52 3 59 43

7.6% 7.7% 7.6% 7.7% 8.3% 6.9%

*

26 14 12 - 20 6

1.9% 2.3% 1.8% - 2.8% 1.0%

* h

- - - - - -

- - - - - -

*

1336 613 684 39 710 626

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

   Pas bien accueilli du tout

Sans réponse

Sigma

Bien accueilli (Total)

   Très bien accueilli

   Plutôt  bien accueilli

Désaccord (Total)

   Pas très bien accueilli

PR1. [Entités gouvernementales au Canada / gouvernement canadien] - En général, comment vous êtes-vous senti accueilli au 

Canada lors de vos interactions avec les groupes ou institutions suivants?

Âge Genre


